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Nedá sa sprístupniť Mlynská záhrada zo strany Majers-
kej ulice pre účely miestneho parku a na relaxáciu?

Je to pekná myšlienka, ale treba si uvedomiť, že Mlynská 
záhrada má svojho vlastníka, teda nie je majetkom obce, a z 
tohto titulu Vaša myšlienka je nerealizovateľná.

V dedine chýba bankomat.
Táto otázka je skôr konštatovaním ako otázkou. Vzhľadom 
na to, že zo strany našich obyvateľov doteraz táto požiadavka  
nebola predložená, obec sa s touto otázkou nezaoberala. Pokiaľ 
zo strany obyvateľov by bol vážnejší záujem o túto službu,  tak 
preskúmame možnosti jej zriadenia.

Chýba  strážna služba, predišlo by sa vandalizmu.
S touto otázkou sa už viackrát zaoberalo obecné zastupiteľstvo 
a čím ďalej, tým viac sa ňou bude treba vážnejšie zaoberať z 
dôvodu narastania vandalizmu. Po prechode školských a pred-
školských zariadení na samosprávu rozpočet obce sotva pokryje 
prevádzkovanie a chod obce a na zriadenie strážnej služby nie 
je fi nančné krytie. Jediným východiskom tohto času by bolo 
zvýšenie miestnych daní pre obyvateľov obce.

Starosta obce odpovedá na Vaše otázky

Materská škola sa presťahovala do nových priestorov
 

Materská škola od 18. októbra pôsobí v nových priestoroch v are-
áli základnej školy, ktoré už spĺňajú aj súčasné prísne kritériá na 
prevádzku materskej školy a poskytujú deťom väčšie pohodlie ako 
v starej budove, do ktorej štát prakticky dlhé roky nič neinvestoval. 
Spolu s úsporou značných fi nančných prostriedkov obce sa teda 
dosiahlo aj skvalitnenie predškolskej výchovy detí v našej obci.

V novom školskom roku je do materskej školy zapísaných 
42 detí, z ktorých 21 sa pripravuje do budúcoročného 1.ročníka 
základnej školy. Do celodennej prevádzky v čase od 7:00 do 16:
00 je prihlásená asi polovica detí, do poldennej prevádzky druhá 
polovica. V škôlke pod vedením Zuzany Dudášovej sa o deti starajú 
4 pedagógovia a 1 nepedagogický pracovník. V nových priestoroch 
majú deti k dispozícii 2 triedy, 1 spoločnú jedáleň, výdajňu stravy, 
2 sociálne zariadenia (WC) a šatňu.  (R)

Pokračovanie na strane 2
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Kedy bude kanalizácia?
Táto otázka trápi nielen našu, ale aj všetky okolité obce. Obec 

už má spracovanú projektovú dokumentáciu od r. 2001 a podľa 
jej cenovej relácie sú predpokladané náklady na vybudovanie 
kanalizácie a ČOV 75 mil. Sk. Je treba povedať, že ani naša, 
ani žiadna iná obec s takými fi nanciami nedisponuje a nemá ani 
majetkové krytie na čerpanie úveru. Jediným východiskom je 
uchádzať sa o fi nančné zdroje z Európskych fondov, a to hlavne 
zo štrukturálneho alebo kohézneho fondu EÚ.  Nakoľko fi nančné 
zdroje z týchto fondov sú určené pre väčšie územné celky a pre 
väčšie projekty, z toho titulu sa okolité obce, konkrétne Veľká 
Ida, Perín-Chým, Vyšný Lanec, Cestice, Komárovce, Nižný 
Lanec, Buzica, Rešica, Mokrance a Čečejovce spojili. Podmien-
kou na spojenie bolo spracovanie projektovej dokumentácie na 
kanalizáciu. Je pravdou, že všetky tieto obce majú vypracovanú 
projektovú dokumentáciu s tým, že každá obec mala vo svojej 
projektovej dokumentácii plánovanú výstavbu vlastnej ČOV. Po 
zlúčení týchto obcí do jedného veľkého celku sa prehodnotila 
projektová dokumentácia dotknutých obcí s tým, že sa vypracoval 
zámer na vybudovanie jednej spoločnej čističky odpadových vôd, 
ktorá má byť umiestnená pri obci Rešica.  Na čerpanie fi nančných 
zdrojov z Európskych fondov je potrebné, aby každá obec mala 
spracovanú Územno-plánovaciu dokumentáciu a projekt Hospo-
dárskeho a sociálneho rozvoja územia. Môžeme povedať, že tak 
ako  naša obec, ako aj  niektoré okolité obce majú už spracovanú 
alebo rozpracovanú túto dokumentáciu. Projekt Hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja je v súčasnosti v štádiu spracovania ako 
spoločný projekt pre všetkých 10 obcí. Jeho spracovateľom je 
Slovenská agentúra životného prostredia a má byť dokončený 
do 31.3.2005.

Z uvedeného vyplýva, že obec, ako aj okolité obce s výstavbou  
kanalizácie sa intenzívne zaoberajú a dávajú ju  ako prioritu č. 1.  
Konkrétny termín realizácie tohto spoločného projektu dneska 
ešte nie je možné presne určiť.

Kedy bude most pri Čečanke prechodný  s autami?
Obec ako prioritu č. 1 dáva výstavbu kanalizácie. Na realizáciu 

tejto priority obec uvažuje s fi nanciami z Európskych fondov. Je 
treba však povedať, že pri čerpaní fi nancií z týchto fondov obec 
je povinná kofi nancovať tento projekt svojim percentuálnym po-
dielom. Aj z tohto titulu obec medzi svoje hlavné priority nemôže 
plánovať výstavbu ďalších investične náročných akcií, ako je 
napr. výstavba mostu.

Kedy bude svietiť verejné osvetlenie všade?
Zrejme máte na mysli výmenu žiariviek na verejnom osvetlení. 

Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva sa v rozpočte na 
jednotlivé kalendárne roky vyčleňujú fi nancie na výmenu osvet-
ľovacích telies jedenkrát ročne, a to vždy v poslednom kvartáli 
v roku. 

Kedy budú opravené všetky cesty?
Bolo by nezodpovedné plytvať fi nančnými prostriedkami obce 

na opravu miestnych komunikácií v tých častiach obce, kde sa 
uvažuje podľa projektu s trasou verejnej kanalizácie. Preto na 
základe rozhodnutia obecného zastupiteľstva boli opravené iba 
tie komunikácie, kde nedôjde k narušeniu telesa miestnej komu-
nikácie a  výnimkou môžu byť iba nutné a  havarijné prípady.

Prečo sa vytvorila skládka pri dome Františka Lacka, lebo už 
je tam smetisko? Nie je to dobrá vizitka zveľaďovania obce.

Je pravdou, že táto skládka v súčasnej podobe nepôsobí es-
teticky, ale v žiadnom prípade by nemala slúžiť ako smetisko. 
Povinnosťou každého občana je chrániť a zveľaďovať majetok 
obce, a preto je nepochopiteľný takýto prístup niektorých občanov. 
Doteraz nikto nekonkretizoval osobu, resp. osoby, ktoré  narušujú 
verejný poriadok v okolí tejto skládky.

Obecné zastupiteľstvo sa rozhodlo v tejto časti obce, kde nie je 
veľká premávka dopravných prostriedkov, s vybudovaním det-
ského ihriska, ktoré by malo slúžiť pre letné aj pre zimné využitie 
voľného času detí a mládeže. V minulom roku sa naskytla možnosť 
bezplatného zadováženia potrebného materiálu na realizáciu ihris-
ka, obec túto možnosť využila, avšak s realizáciou výstavby ihriska 
tohto roku nebolo možné uvažovať pre nedostatok fi nancií.

Je pravda, že materská škola sa presťahovala do základnej 
školy preto, že bola predaná?
Nie je pravda, materská škola zatiaľ predaná nebola. Dôvodom 

jej presťahovania do areálu základnej školy a následného zlúče-
nia do jedného právneho subjektu pod názvom Základná škola s 
materskou školou v Čečejovciach boli veľké fi nančné náklady na 
prevádzkovanie materskej školy. Zaiste je každému známe z médií, 
že štát delimitoval na obce školské a predškolské zariadenia ako 
prenesené kompetencie štátu, t.j. základná škola a ako originálne 
kompetencie samosprávy, t.j. predškolské a školské zariadenia. 
Podľa platnej legislatívy prenesené kompetencie je štát  povinný 
vyfi nancovať, na originálne samosprávne kompetencie štát iba 
prispieva. Prevádzkové náklady v roku 2003 na predškolské za-
riadenie – materskú školu činili 1,5 mil. Sk.  Zo štátneho rozpočtu 
na prevádzkovanie materskej školy bolo pridelených na rok 2004 
pre obec 145 tis. Sk. Na základe vyššie uvedeného obecné zastu-
piteľstvo sa rozhodlo o premiestnení materskej školy do areálu 
základnej školy.

Prečo sa už nevykuruje na ambulanciách, kde je veľká 
zima?
S vykurovaním viacúčelovej budovy obce sa začalo 18. októbra 

2004. Je treba však povedať, že obec nie je správcom ani prevádz-
kovateľom zdravotníckych zariadení. 

Po presťahovaní materskej školy kde bude umiestnená mat-
rika?
V blízkej budúcnosti sa uvažuje s premiestnením všeobecného 

lekára a stomatológa do priestorov bývalej materskej školy a uvoľ-
nené priestory budú využité pre potreby obecného úradu. Súčasné 
priestory obecného úradu sú po prechode viacerých kompetencií 
na obce absolútne nevyhovujúce. Do týchto uvoľnených priestorov 
bude presťahovaná aj matrika. 
Čo je dôvodom častých výpadkov zvonkohry vo veži kostola?
Obecné zastupiteľstvo v máji tohto roku schválilo obmedzenie 

prevádzky zvonkohry počas konania pohrebov a nedeľňajších do-
obedňajších bohoslužieb. Zodpovednosť za realizáciu vypínania a 
zapínania zvonkohry v zmysle tohto uznesenia obecného zastupi-
teľstva prevzala na seba cirkevná rada rímskokatolíckej cirkvi.

Poznámka: Som si vedomý, že okrem dobudovania infraštruk-
túry (kanalizácie) je ešte veľa vecí, ktoré by obyvatelia obce 
potrebovali, avšak fi nančná situácia obce to v súčasnosti ne-
dovoľuje. Aj z tohto vyplýva, že skoro na všetky otázky by sa 
dalo odpovedať „Pre nedostatok fi nancií“. Je síce pravdou, že 
najjednoduchší spôsob, ako zvýšiť príjmovú časť rozpočtu obce, 
je zvýšenie miestnych daní pre obyvateľov. Žiaľ pri dnešnej 
sociálnej situácií v jednotlivých rodinách to považujem za 
neefektívne riešenie.

      -SO-

Pokračovanie z 1. strany

Starosta obce odpovedá na Vaše otázky
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2.september 2004 je tradične prvým dňom, keď sa po dvojme-
sačných prázdninách brány školy otvoria a začína sa nový školský 
rok. Tento sa začal ináč, ako predchádzajúce roky, pretože ešte 
1.septembra sa v škole upratovalo a pripravovali sa zrekonštruova-
né priestory. Cez prázdniny sa vytvárali nové učebne, maľovala sa 
školská jedáleň a rekonštruovali sa sociálne zariadenia. Za pomoci 
obce sa menila podlahová krytina v dvoch triedach. 2.septembra 
však bolo všetko pripravené na otvorenie školského roka, ktorý 
slávnostne otvorila riaditeľka školy so starostom obce.

Po dlhom čase má škola dva prvé ročníky. Na škole je teraz 14 
kmeňových tried a jedno oddelenie školského klubu. O 289 žiakov 
sa tento rok stará 21 pedagogických zamestnancov a 5 prevádzko-
vých zamestnancov. Školská jedáleň varí 200 obedov denne a 80 
doplnkových jedál. O jej chod sa starajú 4 zamestnankyne.  
      (ZŠ)

Birmovanie v našej obci
26. september 2004 zostane pamätným dňom pre 66 mladých chlapcov a dievčat z našej obce, ktorí v miestnom rímskokato-

líckom kostole pristúpili k prijatiu v poradí druhej zo siedmych sviatostí – k birmovaniu. 
Birmovanie, ktorého sa po štyroch rokoch mohli zúčastniť žiaci 8. ročníka základnej školy a starší,  predchádzala ročná príprava 

vedená miestnym farárom Michalom Šuškom.
Birmovanci sprevádzaní birmovným otcom, resp. birmovnou mamou postupne prichádzali ku košickému arcibiskupovi Mons. 

Alojzovi Tkáčovi na slávnostné prijatie tejto sviatosti. Slávnostného aktu sa zúčastnil aj dekan Bartolomej Gábor z Moldavy nad 
Bodvou. (R)

Otvorenie školského roka 2004/2005
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OZNAM

Všeobecne záväzné nariadenie obce
Obecné zastupiteľstvo v ČEČEJOVCIACH na základe ust. §4 
ods.3 písm.h) zák. SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov  v y d á v a  pre územie obce 
Čečejovce toto 

  všeobecne záväzné nariadenie  
o určení pravidiel času predaja v obchode 

a času prevádzky služieb 
na území obce Čečejovce

 
Úvodné  ustanovenia

 § 1
 1. Toto všeobecne záväzné nariadenie upravuje v súlade 
s platnou právnou úpravou pravidlá určovania času predaja 
v obchode a času prevádzky služieb pre fyzické osoby – pod-
nikateľov a právnické osoby, ktoré podnikajú na území obce 
Čečejovce

§ 2
1. Každý predávajúci (poskytovateľ služieb) je povinný 
prevádzkareň zvonku viditeľne označiť svojim obchodným 
menom tak, ako ho má zapísané v Obchodnom registri alebo 
v inom príslušnom registri. 
2.  Na vhodnom a trvale viditeľnom mieste prevádzkarne musí 
byť uvedené 

a) obchodné meno a sídlo, 
b) meno a priezvisko osoby zodpovednej za činnosť pre-

vádzkarne,
c) prevádzková doba určená pre spotrebiteľa,
d) kategória, skupina a trieda pohostinských prevádzkarní 

a ubytovacích zariadení.
3.  Predajný čas v obchodných prevádzkových jednotkách sa 
určuje nasledovne:

- pondelok   6.00 – 20.00 hod.
- utorok         6.00 – 20.00 hod.
- streda          6.00 – 20.00 hod.
- štvrtok         6.00 – 20.00 hod.
- piatok          6.00 – 20.00 hod.
- sobota          6.00 – 18.00 hod.
- nedeľa          7.00 – 18.00 hod.

- dni pracovného pokoja  :
Štedrý deň    6.00 – 16.00 hod.
Veľkonočná nedeľa -  zatvorené

       1.Sviatok Vianočný – zatvorené
4.  Predajný čas v prevádzkových jednotkách poskytujúcich 
služby sa určuje nasledovne:

- pondelok      6.00 –22.00 hod.
- utorok          6.00 – 22.00 hod.
- streda           6.00 – 22.00 hod.
- štvrtok          6.00 – 22.00 hod.
- piatok           6.00 – 23.00 hod.
- sobota          6.00 – 23.00 hod.
- nedeľa         6.00 – 22.00 hod.
Silvester       6.00 – 05.00 hod.

- dni pracovného pokoja :
Štedrý deň    6.00 – 16.00 hod.
Veľkonočná nedeľa - zatvorené

       1.Sviatok Vianočný - zatvorené
 5. Pri  dočasnom uzavretí prevádzkarne je predávajúci povinný 
na mieste, kde je uvedená prevádzková doba,  označiť začiatok 
a koniec uzavretia, a to najneskôr do 24 hodín pred dočasným 
uzavretím prevádzkárne za predpokladu, že prevádzkáreň bude 
uzavretá dlhšie ako jeden deň. 
6. Pri zrušení   prevádzkarne  je  predávajúci  povinný  písomne  
informovať najneskôr sedem dní pred zrušením prevádzkárne 
miestne príslušný okresný úrad a obec o tom, kde a kto je 
povinný vyrovnať prípadné záväzky.
7. Povinnosti podľa odseku 5 a odseku 6 sa vzťahujú aj na 
predaj tovaru a poskytovanie služieb mimo prevádzkarne.
 

§ 3
 Osobitné ustanovenia

1. Čas predaja a čas prevádzky služieb uvedený v §2 tohto 
všeobecne záväzného nariadenia je stanovený a záväzný pre 
okruh všetkých subjektov vymedzených zhora.
2. Starosta obce je oprávnený – zohľadňujúc pri tom miestny 
verejný záujem a oprávnené požiadavky jednotlivých sub-
jektov – určiť čas odlišne od §2 tohto všeobecne záväzného 
nariadenia, avšak za dodržania minimálne nasledovných 
podmienok:

- poriadanie diskoték a iných zábavných podujatí  - najneskôr 
do  05.00 hod. nasledujúceho dňa

- poriadanie koncertov  na verejnosti - najneskôr do 23.00  
hod.
 3. Výnimky sa stanovujú individuálne na základe písomnej 
žiadosti. K žiadosti je potrebné pripojiť hodnoverné listiny 
a podklady osvedčujúce zhora uvedené skutočnosti a tiež 
musia byť zdôvodnené oprávnené požiadavky  toho – kto-
rého subjektu.
4. Výnimky sa stanovujú zásadne vždy na jednotlivé akcie 
a podujatia.
 

§  4 
Spoločné a záverečné ustanovenia

 1. Na tomto všeobecne záväznom nariadení sa uznieslo 
Obecné zastupiteľstvo v Čečejovciach dňa 28.9.2004. Toto 
všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť dňom 
16.10.2004. 
2. Podľa tohoto nariadenia sú povinné postupovať všetky 
subjekty dňom jeho účinnosti.
3. Zmeny a doplnky tohoto všeobecne záväzného nariadenia 
schvaľuje Obecné zastupiteľstvo v Čečejovciach .
  
V Čečejovciach,  dňa 30.9.200     
     starosta obce
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RÔZNE

ÈEÈEJOVSKÉ NOVINY - CSÉCSI HÍRLAP
KUPÓN NA BEZPLATNÚ RIADKOVÚ INZERCIU PRE OBČANOV

Každému písmenu, interpunkčnému znamienku či medzere medzi slovami zodpovedá vždy jedno 
políčko.  Uverejňuje sa iba text v rámčeku! Uzávierka 4.čísla je 30.novembra 2004.

Meno a priezvisko inzerenta ................................................................................................................

Adresa ..................................................................................................................................................

V .................................... dňa................................  Podpis inzerenta ..............................................

Získanie podpory z verejných zdrojov (európskych, 
štátnych, alebo regionálnych) býva pri rozvojových pro-
jektoch podmienené ich zladením s rozvojovou stratégiou 
príslušnej obce, mikroregiónu, či kraja. Toto zladenie 
vyžaduje aj zákon o podpore regionálneho rozvoja č. 
503/2001 Z. z.

Združenie miest a obcí údolia Bodvy (ZMOÚB) 
dňa 28.9.2004 na svojom zasadnutí schválilo program 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja povodia Bodvy 
, ktorého globálnym cieľom je Posilniť hospodárstvo, 
zvýšiť absorbčnú schopnosť a atraktivitu mikroregi-
ónu a zlepšiť kvalitu života jeho obyvateľov. 
Program vychádza z existujúcich programov rozvoja obcí 
a existujúcej platnej územno-plánovacej dokumentácie. 
V prípade, že tieto neexistujú, vytvára vhodný rámec na 
ich spracovanie. Jasné stanovenie rozvojových priorít na 
regionálnej úrovni umožní obciam jednoduchšie spraco-
vanie jednotlivých programov rozvoja obcí a realizovať 
dlhodobý rozvoj založený na cielenej stratégii a nie na 
náhlych, nekoordinovaných rozhodnutiach. Vytvára tiež 
vhodný programový rámec pre spoločné aktivity na úrovni 
celého mikroregiónu.        

Program je v prvej fáze zameraný na odstránenie 
hlavných prekážok rozvoja, pričom stavia na silných 
stránkach mikroregiónu a na  miestnom  potenciáli. 

Na základe podrobnej analýzy regiónu sa určili 4 prioritné 
oblasti, ktorým sa bude venovať zvýšená pozornosť: 

 Podpora spoločenských aktivít a vzdelania  
 Občianska vybavenosť a infraštruktúra
 Miestna ekonomika
 Vnútorný potenciál

Uvedené oblasti sú rozpracované do cieľov a opatrení, 
ktoré budú realizované cez konkrétne rozvojové projekty 
s využitím miestnych zdrojov ale aj zdrojov Európskej 
únie. 

  Program vypracovala Regionálna rozvojová agen-
túra v Moldave nad Bodvou, ktorá je zároveň garantom 
realizácie programu na mikroregionálnej úrovni. Zodpo-
vedá za koordináciu realizácie programu, za realizáciu ne-
investičných projektov mikroregionálneho charakteru a za 
technickú asistenciu pri realizovaní jednotlivých opatrení 
programu. Technickú asistenciu bude realizovať predo-
všetkým formou poskytovania informácií o podmienkach  
čerpania prostriedkov z fondov Európskej únie a pomocou 
pri spracovaní konkrétnych projektov. O postupe realizá-
cie programu a dosiahnutých výsledkoch bude Regionálna 
rozvojová agentúra pravidelne informovať obyvateľov 
povodia Bodvy aj prostredníctvom miestnych novín. 
   Ing. Ervín Petrik
  Riaditeľ RRA v Moldave n/Bodvou

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
povodia Bodvy

INZERÁTY

Predám 3 ha ornej pôdy.
 0908 370 979

Na predaj 15-árový stavebný pozemok. 
Cena dohodou.  0903 563 678

Predám prerobený byt v OV 
v Čečejovciach.   0903 890 061

Predám 7,5-árový stavebný pozemok. 
 0908 368 110

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  -



Vyhodnotenie dopravnej nehodovosti za obdobie od 01.01.2004 do 30.06.2004 s porovnaním za 
rovnaké obdobie roka 2003

ROK Počet DN Počet usmrtení
Počet ťažko 
zranených

Počet ľahko zra-
nených Hosp. škody Alkohol

2004 463 6 19 66 28 922 400 26
2003 444 4 14 104 28 398 600 29

Rozdiel +19 +2 +5 -38 +523 800 -3

Hlavné príčiny dopravných nehôd
ROK Rýchlosť Predchádzanie Prednosť Spôsob jazdy Zákl. povinnosti Iná príčina
2004 95 11 15 102 152 1
2003 110 15 18 82 150 1

Rozdiel -15 -4 -3 +20 +2 0

Zavinenie dopravnej nehody

ROK
Vodič mot. 

vozidla Cyklista Chodec Čelné sklo Zver
Techn. závada 

vozidla
Iné zavinenie

2004 376 10 16 12 33 1 15

2003 376 18 8 8 28 0 6

Rozdiel 0 -8 +8 +4 +5 +1 9

Nehodovosť podľa druhu vozidla
ROK Motocykel Osobné Nákladné Autobus Traktor Bicykel Ostatné

2004 5 282 28 5 2 0 54

2003 1 287 32 7 3 0 44

Rozdiel +4 -5 -4 -2 -1 0 +10
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RÔZNE

Pýtajte sa starostu obce!
Vážení spoluobčania!
Aj naďalej môžete klásť otázky starostovi obce Štefanovi Magočimu, týkajúce sa obecných záležitostí, na ktoré starosta 
bude odpovedať prostredníctvom našich novín. Otázky napísané na vystrihnutom formulári alebo čistom papieri je mož-
né odovzdať vhodením do schránky na chodbe obecného úradu. Uzávierka nasledujúceho čísla novín je 30. novembra 
2004.
         Redakčná rada Čečejovských novín

Otázka pre starostu obce: ......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Dopravná nehodovosť na našich cestách má stále stúpajúcu 
tendenciu v dôsledku pribúdania vyššieho počtu vozidiel na 
cestách, vyššej intenzity premávky a v neposlednom rade ne-
disciplinovanosti vodičov vozidiel a chodcov. V drvivej väčšine 
príčinou dopravných nehôd je zlyhanie ľudského faktoru.

Okresný dopravný inšpektorát Košice – okolie v školskom 
roku 2003/2004 v rámci prevencie vykonával prednáškovú čin-
nosť na niektorých základných školách okresu, ktorá v mesiaci 
jún 2004 vyvrcholila dopravnými súťažami organizovanými 
v spolupráci s riaditeľmi jednotlivých škôl. Prednášky kládli 
dôraz na správanie sa účastníka v cestnej premávke, a to tak 
nemotorového účastníka (chodec, cyklista), ako aj vodiča 
motorového vozidla. Žiaci boli oboznámení napr. s povinnou 
výbavou bicykla v cestnej premávke. Vo vyšších ročníkoch 
bola obsahom prednášok aj jazda na motocykloch, vodičské 

oprávnenia a riešenie dopravných situácií. Samostatnou témou 
boli dopravné nehody, ich príčiny a následky.

Okresný dopravný inšpektorát Košice – okolie ponúkla aj 
v školskom roku 2004/2005 spoluprácu v oblasti prevencie.

Na základe analýzy dopravnej nehodovosti za prvých 8 mesi-
acov roka 2004, z 24 dopravných nehôd s účasťou chodca v 15 
prípadoch dopravnú nehodu zavinilo maloleté dieťa. Z toho 
dôvodu Okresný dopravný inšpektorát Košice – okolie žiada 
rodičov detí, aby mali prehľad o tom, kde sa ich dieťa vo voľnom 
čase pohybuje alebo jazdí na bicykli, zároveň aby ich náležito 
poučili o správaní sa v cestnej premávke a tým prispeli k pozi-
tívnemu ovplyvneniu bezpečnosti na našich cestách. 
   Okresný dopravný inšpektorát
    Košice-okolie

Dopravný inšpektorát kladie dôraz na prevenciu a prácu s mládežou
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Tabuľka po jesennej časti 
súťažného ročníka 2004/2005

  1. Ruskov    13 10  1   2  29:11  31 
  2. Haniska    13 10  0   3  47:20  30 
  3. Sokoľany   13 10  0   3  42:16  30
  4. Perín    13   7  0   6  27:29  21 
  5. Rozhanovce    13   6  1   6  25:20  19
  6. Seňa    13   6  1   6  20:21  19 
  7. Svinica    13   6  1   6  18:21  19
  8. Valaliky    13   5  3   5  20:14  18 
  9. Jasov    13   6  0   7  24:29  18 
10. Čečejovce    13   5  1   7  21:26  16 
11. Sady-Byster   13   5  1   7  23:33  16 
12. Kokšov-Bakša 13   4  0   9  14:39  12
13. Mokrance    13   3  2   8  17:28  11 
14. Paňovce    13   2  1  10 10:30   7

ŠPORT

Futbal

Odohraté zápasy I.triedy dospelých (2004/2005):
29. 8. 2004 16.00 hod. Byster - Čečejovce       3:0
  5. 9. 2004 15.30 hod. Čečejovce - Kokšov-B. 2:0
12. 9. 2004 15.30 hod.  Svinica - Čečejovce 2:0
19. 9. 2004 15.00 hod. Čečejovce - Paňovce 1:2
26. 9. 2004 15.00 hod. Perín - Čečejovce 4:0
  3.10.2004 14.30 hod. Čečejovce - Seňa 5:1
10.10.2004 14.30 hod. Ruskov - Čečejovce 3:1
17.10.2004 14.00 hod. Čečejovce - Jasov 2:0
24.10.2004 14.00 hod. Rozhanovce - Čečejovce 1:2
31.10.2004 14.00 hod. Čečejovce - Sokoľany 1:3

III. Európsky deň rodičov
Dňa 9.októbra 2004 sa v priestoroch školy uskutočnil  III. 

Európsky deň rodičov a žiakov ZŠ Čečejovce. Napriek tomu, 
že cieľom tohoto dňa boli prevažne športové aktivity a priblíženie 
zdravej výživy pre rodičov našich žiakov, mali sme tento deň aj iný 
zámer. Chceli sme naďalej pestovať naše vzťahy na neformálnej 
úrovni a ukázať rodičom zmeny, ktoré sme počas prázdnin rekon-
štrukciou mnohých priestorov v škole uskutočnili - vynovené triedy, 
školský klub, sociálne zariadenia.

Jesennú časť súťaže naši futbalisti neuzavreli 
tak, ako by sme si to želali. V poslednom kole 
totiž na domácej pôde podľahli Sokoľanom 

1: 3. Na čele tabuľky sa usadila silná trojica Ruskov, Ha-
niska a Sokoľany, ktorá pravdepodobne zvedie tuhý boj 
o postup medzi sebou. Ostatným súperom toho darovali 
málo, preto sú aj bodové odstupy medzi mužstvami od 
štvrtého miesta nižšie také malé, s výnimkou posledných 
troch mužstiev v tabuľke, že prakticky ani jedno z nich 
nemá istotu udržania sa v súťaži. To dáva tušiť, že jarná 
časť súťaže ešte môže byť zaujímavá a môže pre nás 
skrývať nie jedno prekvapenie.

Nášmu spoločnému dňu predchádzala 
dôkladná príprava, ktorá vyvrcholila spoločnými 
aktivitami. Začali sme „behom nádeje“, ktorý 
je organizovaný na počesť kanadského chlapca 
Terryho Foxa, ktorému lekári diagnostikovali 
rakovinu. Keďže sa tejto chorobe nechcel vzdať, 
začal svoj beh naprieč Kanadou. Hoci svoj beh 
nedobehol a boj s chorobou prehral, my sme si 
naňho všetci v spoločný deň s rodičmi spomenu-
li. Beh nádeje bol behom všetkých - pedagógov, 
rodičov a žiakov.

Za ním nasledoval test zdatnosti a zručnosti, ktorý absolvovali 
rodičia so svojimi ratolesťami. Najlepšie páry boli samozrejme od-
menené. Pre rodičov a žiakov sme mali pripravené športové aktivity 
- futbal, volejbal, aerobik, stolný tenis a samozrejme relaxáciu v 
priestoroch ŠKD.

Pri týchto športových disciplínach všetci vyhladli, každému 
dobre padla ochutnávka jedál zdravej výživy, ktorú pripravili všetci 
zamestnanci školy. Aj touto cestou sa im chcem za ich príspevok 
poďakovať.

Tento deň by sa nám nepodaril bez sponzorov, ktorí nás už 
druhý rok podporili - Pekáreň Novotný, p.Krajňáková, Milk-Agro, 
p.Ambrúsová, p.Rontóová, p.Klajberová, p. Koštšanský. Chcem sa 
im všetkým za ich pomoc poďakovať.

Verím, že cieľ, ktorý sme si vytýčili - stráviť spoločne príjemný 
deň s rodičmi a žiakmi v neformálnej atmosfére sa nám splniť po-
darilo a škola sa aj takýmto spôsobom  stáva otvorenou školou pre 
širokú verejnosť. Je to hlavná línia, ktorú sme si tento rok vytýčili. 
Okrem tejto akcie sme začali s činnosťou 17-tich krúžkov, interne-
tového klubu. Chystáme pre rodičov a žiakov projektový týždeň 
venovaný niektorému z európskych štátov, akadémie. Všetci máme 
jeden cieľ - výchovu našich detí, a aby sme ho splnili, potrebujeme 
podporu všetkých - rodičov, obce a verejnosti.  

   PaedDr. Klára Vranaiová
    riad.školy

Terry Fox

Zostava Čečejoviec zo zápasu Čečejovce - Kokšov-Bakša z 5.9.2004
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Čečejovské noviny, noviny vydávané samosprávou obce Čečejovce 4-krát ročne. Výtlačok je nepredajný.
Zodpovedný za vydanie novín: starosta obce Štefan Magoči. Grafi cká úprava a autor neoznačených fotografi í: Július Pelegrin. Za obsah jednotlivých 

článkov sú zodpovední autori. Tlač: VIENALA, Košice.

CESTOVNÉ PORIADKY

Ďalšie značky obmedzujúce rozsah prevádzky sú uvedené pod cestovným poriadkom linky.

Čečejovce - odchod 4:29 5:11 6:13 10:37 12:59 15:20 16:14 18:58 20:31
Košice - príchod 5:00 5:48 6:59 11:08 13:36 15:54 16:48 19:36 21:08

Košice - odchod 4:40 6:06 8:23 12:45 14:48 17:03 19:05 22:46

Čečejovce - odchod 5:14 6:42 8:58 13:18 15:29 17:42 19:38 23:19
Moldava n/B - príchod 5:21 6:49 9:05 13:24 15:37 17:49 19:45 23:26

Turňa n/B - príchod 5:31 6:59 9:16 13:34 15:50 18:02 19:55 23:37

Rožňava - príchod 6:14 7:40 14:10 16:36 18:41 20:33

Odchody vlakov zo stanice Čečejovce (platné do 11.XII.2004)

Buzica 11:33 13:48 14:53 16:27

X Xw X X c Xw c X c Xw X X b X c X c 6 +

Košice 5:03 5:09 5:17 5:40 5:47 5:58 6:13 6:32 6:41 6:41 6:45 6:55 7:23 7:41 8:18 8:43 9:20 9:53 9:53

X X c Xw 6 + c cm c Xw X X c + 6 X g X Xm

10:13 11:08 12:03 12:03 13:13 13:13 13:23 13:40 14:23 14:45 15:12 16:03 16:47 16:48 16:48 17:05 17:25 18:33 19:20

X X X X a c Xw X X X X Xw X Xw c c c Xw

Košice-USS 4:56 4:57 5:01 5:03 5:09 5:09 5:09 5:09 5:12 5:17 5:40 5:57 5:58 6:03 6:05 6:08 6:13 6:41 6:41

X X b X c X c 6 + X X c Xw anm c X X aYm 6

6:45 6:55 7:23 7:41 8:18 8:43 9:20 9:53 9:53 10:13 11:08 12:03 12:03 13:00 13:07 13:08 13:09 13:10 13:13

+ c cm X X Xw c Xw X X X c + 6 X X X Xm Xmn

13:13 13:23 13:40 14:00 14:10 14:10 14:23 14:45 14:53 15:12 16:03 16:47 16:48 16:48 17:05 17:52 18:33 19:20 21:01

mm XYm XmY aYm

21:08 21:08 21:10 21:13

6 X X m

Medzev 6:50 14:40 18:53 22:51

X X X X c g Xw X c n XY 6 +m aY c cm X c X

Moldava n/B 5:26 5:37 5:38 6:03 6:20 6:25 6:27 6:38 6:42 6:48 6:48 6:50 6:55 7:03 7:09 7:18 7:22 7:32 8:07

X 6 6n Xm c Xw X 6 + 6n c Xw X c X Xw c X X

8:37 8:42 8:42 9:50 10:46 10:46 11:52 11:55 11:55 11:55 12:47 13:00 13:16 13:41 13:47 14:17 14:34 14:40 14:53

X Xw c Xm am amY X 6 + c Xw X X X Xm X X + 6

14:55 14:57 14:57 14:57 14:57 15:17 15:19 15:30 15:30 15:42 16:10 16:10 16:52 17:22 18:02 18:50 18:53 18:57 18:57

X X m Xn XY amY

19:57 21:05 22:51 22:52 23:03 23:07

aY X amY c Xw c Xm X XmY amY amY

Paňovce 4:57 12:30 12:57 13:45 14:58 15:15 16:15 19:00 20:47 20:57 22:50

X X

Perín-Chym 11:33 14:53

Xm

Rešica 16:27

c g Xw X X 6n Xm 6n + Xw X Xw X 6 + X 6 X

Turňa n/B 6:20 6:25 6:27 6:38 8:37 8:42 9:50 11:55 11:55 13:00 14:55 14:57 15:19 15:30 15:30 16:52 18:57 19:57

Odchody autobusov zo zastávky Čečejovce–Jednota (platné do 11.XII.2004) 

Vysvetlivky:
6  premáva v sobotu
X  premáva v pondelok až piatok, nepremáva 17.11.2004
a  premáva v sobotu a v nedeľu a 17.11.2004
b  premáva v pondelok až sobotu, nepremáva 17.11.2004
+  premáva v nedeľu a 17.11.2004

c  premáva len v dňoch školského vyučovania
w  premáva len v dňoch školských prázdnin 
g  premáva denne okrem soboty 
Y  nepremáva od vyhlásenia 
n  premáva od vyhlásenia 


